СОВЕТ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422060, Республика Татарстан, Сабинский район, п.г.т. Богатые Сабы, ул. Г.Закирова, 52



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

422060, Татарстан Республикасы, Саба районы, Байлар Сабасы ш.т.п., Г.Закиров урамы, 52 йорт

тел. (84362) 2-31-33, 2-31-44, факс (84362) 2-31-74, e-mail: <u>saba@tatar.ru</u>, <u>www.saby.tatarstan.ru</u>

No 321	от	10.09.2015
на №	(ОТ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 06.03.2006 года №50 «О Положении об отделе культуры Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Республики Татарстан №УП-414 от 25.04.2015 года «О комплексной системе мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтов на религиозной и национальной почве в Республике Татарстан», Уставом Сабинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение об отделе культуры Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 06.03.2006 г. №50 «О Положении об отделе культуры Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. Пункт 2 Положения дополнить подпунктами 2.10. 2.13. следующего содержания:
- «2.10. создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
- 2.11. разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, реализацию прав национальных

меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

- 2.12. создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории муниципального района;
- 2.13. оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории муниципального района;»;
- 1.2. Пункт 3 Положения дополнить подпунктами 3.21.-3.24. следующего содержания:
- «3.21. создает условия для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории района, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
- 3.22. разрабатывает и осуществляет меры, направленные на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
- 3.23. создает условия для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории муниципального района;
- 3.24. оказывает содействие национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории муниципального района.».
- 2. Руководителю Исполнительного комитета Сабинского муниципального района определить на уровне заместителя, ответственное лицо за осуществление сбора, хранение, обработки и анализа информации в рамках комплексной системы мониторинга на территории Сабинского муниципального района и внести соответствующие изменения в должностные инструкции.
- 3. Исполнительному комитету Сабинского муниципального района обеспечить представление информации в рамках комплексной системы мониторинга в Министерство культуры Республики Татарстан.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Глава Сабинского муниципального района Р.Н.Минниханов